



## Raport privind activitatea desfășurată în perioada 01.01.2019 - 31.12.2019

Viceprimar Ciubotă Ion - Primăria Borca

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implică în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii nr. 215/2001 modificată și republicată precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

În anul 2019 am beneficiat de sprijinul necesar pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport ajutorul domnului Primar Geo-Ovidiu Niță și al majorității membrilor Consiliului Local Borca. Subordonatul direct al domnului Primar și înlocuitorul de drept al acestuia, viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora, iar prestația să fie la înălțimea sarcinilor. Informez cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut sunt în strânsă legătură cu activitatea colegilor și cu activitatea echipei Primăriei Comunei Borca.

Referitor la activitatea propriu-zisă, în perioada în care ordonatorul principal de credite lipsește din unitate (dl. primar), verific și contrasemnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul Primăriei Comunei Borca. Referitor la relația cu Consiliul Local Borca, pot aprecia că în anul 2019 în majoritatea ședințelor de consiliu am prezentat informări, rapoarte, programe pe diferite probleme: administrarea pășunilor, igienizare, starea drumurilor, situații de urgențe, mediu, venit minim garantat etc.

În legătură cu situațiile de urgență am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor ce îmi revin fiind un compartiment coordonat direct de viceprimar.

În domeniul protecției sociale, am avut în vedere planificarea activității și instruirea în domeniul SSM a personalului primăriei, a persoanelor beneficiare Legii nr. 416/2001 și executare lucrărilor planificate. Relația Primărie-beneficiar de ajutor social este relația angajator-angajat cu obligațiile care revin acestei relații. Aprovizionare primăriei cu lemne, sediul SVSU și Căminul Cultural au fost în atenția noastră. Am făcut aprovizionarea inițială din

vară-toamnă, am corectat stocurile, urmând depozitarea corespunzătoare a lemnurilor în magazine.

Iluminatul public a fost urmărit permanent, verificându-se starea sistemului și s-a corectat orarul de funcționare atunci când a fost necesar. La sfârșitul anului, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, am intervenit la amenajarea și ornarea comunei.

Am acționat pentru inventarierea bunurilor din patrimoniul public și privat al comunei ca membru al comisiei de inventariere.

Am acordat audiențe celor care au solicitat acest lucru și am intervenit în localitate atunci când au fost dispute între vecini cauzate de diferite probleme.

În ceea ce privește colaborarea cu autoritățile locale, școala, dispensarul și poliția, am răspuns prompt și în condiții onorabile fiecărei solicitări. Domnule primar, domnilor consilieri, în mod sigur problemele prezentate vă par cunoscute, însă sarcinile noastre sunt în fiecare an, pe fond, aceleași.

Știu că mai sunt foarte multe lucruri de îndeplinit în activitatea mea și că nu am reușit să cuprind în totalitate și în profunzime problemele comunei. Alături de propria mea analiză, discuțiile care vor avea loc pe marginea acestui material, observațiile și propunerile dumneavoastră, mă vor ajuta să îmi perfecționez activitatea.

Viceprimar,  
Ciubotă Ion.

